
 
                                                       Граждански съвет към Висшия съдебен съвет на Република България 

                                                Civil Council with the Supreme Judicial Council of Republic of Bulgaria 

 

 

ДНЕВЕН РЕД 

 

за заседание на Гражданския съвет към ВСС 

на 1 ноември 2024 г. (петък) от 14:30 ч., гр. Хасково,  

провеждане в Съдебната палата на град Хасково 

 

УВАЖАЕМИ ЧЛЕНОВЕ НА ГРАЖДАНСКИЯ СЪВЕТ,  

 

Предлагаме заседание на Гражданския съвет към ВСС да се проведе при 

следния дневен ред: 
 

1. Представяне на гражданско предложение за „Учредяване на 

Регионална награда за магистрати и граждани, допринесли за правовия ред, 

правовата държава и развитието на гражданското общество в памет на съдия 

Мария Ангелова“; 
Вносител и докладчик: Българската асоциация на вещи лица и експерти 
 

2. Разглеждане на въпроси свързани с „Дъблински регламент – 

правоприлагане, актуализации по текстовете на споразумението на ниво ЕС 

през 2024 г. и ангажименти на българската държава по неговото изпълнение“; 
Вносител и докладчик: Асоциация ФОРУМ, Мария Карагьозова - председател и 

външни експерти, свързани с темата 
 

3. Доклад и информация от Българската асоциация на вещи лица и 

експерти за участието им в Образователната програма „Съдебната власт – 

информиран избор и гражданско доверие. Отворени съдилища и прокуратури“;  
Вносител и докладчик: инж. Албена Желязкова - член на УС на БАВЛЕК  
 

4. Разглеждане на въпроси, свързани с „Разпоредби на Закон за 

противодействие на корупцията в частност преходните и заключителни 

разпоредби на закона, с които се изменят разпоредби на Наказателно-

процесуалния кодекс /НПК/ и материалната компетентност на следователите“; 
Вносител и докладчик: Камара на следователите в България, Преслава Петкова - 

председател на УС на КСБ и Ралица Дашева - член на УС на КСБ 
 

5. Организационни въпроси. 

 

 

 

СЪПРЕДСЕДАТЕЛИ НА 

ГРАЖДАНСКИЯ СЪВЕТ КЪМ ВСС: 

   /п/                /п/ 

          СВЕТЛА ДЕРМЕНДЖИЕВА                                ЕВГЕНИ ИВАНОВ 


